



Čedomir Ružić, ravnatelj
SŠ Mate Blažine, Labin
Stvarati pozitivno
ozračje za uspješno
učenje

5. Međunarodni andragoški
simpozij
Kako modernizirati i
unaprijediti obrazovanje
odraslih u nas



školske novine

Broj 19 (3062) • Godište LXVIII.
Zagreb, 23. svibnja 2017.

TJEDNIK ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE

ISSN 0037 - 6531 • UDK 37 (05)“530.1”
Cijena 12 kn

6 školske novine
www.skolskenovine.hr

aktualno

broj 19 • Zagreb • 23. svibnja 2017.

LABIN SREDNJA ŠKOLA MATE BLAŽINE

Osigurani optimalni uvjeti za nastavu TZK-a

U sklopu obilježavanja sedamdesete obljetnice rada Srednje škole, svečano je otvorena nova školsko-sportska dvorana kojom se osiguravaju uvjeti za kvalitetniju nastavu tjelesne i zdravstvene kulture, ali i za rad brojnih sportskih društava Labina



U organizaciji Grada Labina i Srednje škole Mate Blažine, koja je obilježila 70. godišnjicu rad, u Labinu je 15. svibnja svečano otvorena pomoćna školska sportska dvorana. Među brojnim uzvanicima bili su gradonačelnik Labina i saborski zastupnik **Tulio Demetlika**, **Boris Miletić** i **Giovanni Sponza**, istarski župan **Valter Flego**, predstojnik Agencije za odgoj i obrazovanje **Oleg Đaković**, predsjednik Sportske zajednice Istarske županije **Mladen Pavićević**, pomoćnik glavnog tajnika Hrvatskog olimpijskog odbora **Siniša Krajač** te ravnatelj Srednje škole **Čedomir Ružić**. – Izgradnjom školsko-sportske dvorane osiguravamo višu razinu kvalitete rada srednjoškolcima, ali i brojnim sportskim udrugama Labina u čijem okruženju velik broj mladih kvalitetno provodi svoje slobodno vrijeme razvijajući zdravi, sportski

duh. Želimo da ni danas, ni sutra ne dođe do odljeva učenika, već da će se i dalje veliki broj učenika iz Labina, ali i iz okolnih gradova i mjesta opredijeliti za labinsku srednju školu. Tako, osim redovitog stipendiranja učenika i studenata, ulažemo u našu sadašnjost i budućnost – u mlade koji će za nekoliko godina kreativno pridonositi razvoju i promociji našeg Labina – kazao je gradonačelnik Demetlika. – Za obrazovanje je potreban i softver i hardver. Softver, to su nastavnici i nastavni programi, a hardver – ova dvorana dio je tog hardvera! Zato, drage učiteljice i učitelji, dajte šansu učenicima da koriste ovu dvoranu, a vi, dragi učenici, nije važno tko pobijedi ili izgubi, važno je da živite sportskim životom – poručio je Valter Flego. – U slavljeničkoj godini škola ima 476 učenika i 84 zaposlenih u programima gimnazije, elektrotehnike, ekonomije,

ugostiteljstva i strojarstva. Svojim raznovrsnim školskim i strukovnim kurikulumom, bogatom ponudom izvannastavnih aktivnosti, raznovrsnim izbornim i fakultativnim programima, novim kurikulumima, školskim i međunarodnim projektima iz dana u dan povećava kvalitetu svoga rada tako da je respektirana u širem okruženju. Stvaramo i dalje povoljno ozračje za uspješno učenje, nježujemo dobre međuljudske odnose između nastavnika, učenika i roditelja – rekao je ravnatelj Čedomir Ružić. Na svečanosti otvorenja Rukometni klub Mladi Rudar i ŽRK Rudar predstavili su mini rukomet, a nogometni klubovi Rudar, Iskra i Rabac mali nogomet. Također, svoje su sportove predstavili Košarkaški klub Rudar Labin i Odbojkaški klub Albona. Srednja je škola iz svojih bogatih aktivnosti za svečanost izabrala dva uratka i

jedan projekt kojim se predstavila publici. „Dobrodošli – Welcome – Willkommen – Benvenuti!”, naziv je videouratka na hrvatskom i tri strana jezika koji se uče u školi, a autorstvo potpisuju učenici Mateja Klapčić i Borna Fable. Drugi videouradak, nazvan „Tko je bio Mate Blažina”, djelo je učenika e-novina Point: Tea Rocca, Nine Savić i Ree Žigant pod mentorstvom nastavnice povijesti Sanje Gregorinić. „Nalazišta amfora na istočnoj obali Istre” projekt je učenica Ree Žigant, Anđelike Licul, Miree Franković, Vanese Aničić i Elize Vickić pod mentorstvom Dijane Muškardić, a autorice videouratka su Anamarija Šumberac, Viktorija Mikuljan, Emma Matošević i Ivana Knapić. U programu je nastupio i zbor učenika Srednje škole Mate Blažine, zbor Umjetničke škole Matka Brajše Rašana.

R. I.